

ERRATA AO EDITAL Nº 001/2020 – PRAE/UERN

CORRIGE O QUADRO DE VAGAS DO EDITAL Nº 001/2020 –  
PRAE/UERN.

A Universidade do Estado do Rio Grande do Norte (UERN), por intermédio da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis (PRAE), no uso de suas atribuições administrativas, corrige o quadro de vagas do Edital n. 001/2020 – PRAE/UERN, conforme disposição abaixo:

Onde se lê:

UNIDADES	VAGAS/TURNO DO ESTÁGIO	CURSOS	REQUISITOS
Campus Avançado De Pau Dos Ferros	01 Vaga/Horário a Combinar	Geografia	- Estar matriculado no curso de Letras e cursando entre o 3º e 7º período; - Ter conhecimento básico da informática e de internet;

Leia-se:

UNIDADES	VAGAS/TURNO DO ESTÁGIO	CURSOS	REQUISITOS
Campus Avançado De Pau Dos Ferros	01 Vaga/Horário a Combinar	Geografia	- Estar matriculado no curso de Geografia e cursando entre o 3º e 7º período; - Ter conhecimento básico da informática e de internet;

As demais disposições permanecem inalteradas.

Mossoró-RN, 07 de fevereiro de 2020.

Clézia da Rocha Barreto  
Chefe do Setor de Estágios e ConvêniosErison Natécio da Costa Torres  
Pró-Reitor de Assuntos Estudantis